

保障“菜篮子”货足价稳

南充川北农产品交易中心日进出蔬菜3000多吨

南充日报讯(南充市融媒体中心记者 余中华 文/图)民以食为天,确保“菜篮子”货足价稳十分重要。日前,记者在南充市主城区各大农贸市场走访发现,西红柿、苦瓜、南瓜、辣椒、茄子等各种新鲜蔬菜摆满摊位,不过由于受近来持续高温天气影响,本地蔬菜相对较少,不少蔬菜批发商为了拿到更便宜的新鲜蔬菜,提前到南充川北农产品交易中心进货储备,满足群众生活需要。

记者在南充川北农产品交易中心看到,蔬菜区域有从河南运来的土豆、洋葱,从山东、湖北运来的大辣椒,还有从成都等地调运的番茄、白菜、萝卜等蔬菜。“受天干影响,本地绿叶菜了不少,我们为了保障蔬菜市场供应,联合经营户在全国各地寻找价廉物美的上游蔬菜经销商进行采购,同时积极寻找川渝及本地蔬菜种植大户组织货源。”南充川北农产品交易中心相关负责人告诉记者,近段时间以来,该交易中心每天进出蔬菜3000多吨,销售辐射南充市9县(市、区)及邻近地区,充足的货源有效保障了市场供应。

据《南充日报》

►南充川北农产品交易中心的新鲜蔬菜进入主城区各大农贸市场。



单程26分钟 最高票价8元

轨道交通资阳线29日开通

成都日报讯(成都日报锦观新闻记者 杨帆)记者26日从成都轨道集团获悉,轨道交通资阳线将于9月29日10:00正式开通。

资阳线起于成都轨道交通18号线福田站,止于资阳北站,全长38.7公里,共设车站7座。其中,福田站、芦葭站(预留站)、资阳临空站为高架站,幸福大道站、苕弘广场站、宝台站、资阳北站为地下站。采用4节编组A型车,最高运行速度160公里/小时。初期运营阶段,资阳线福田站、资阳北站首班车时间为6:30,末班车时间为22:00,单边(福田站—资阳北站)运行时间约26分钟,将极大提升两地通勤效率。

资阳线(资阳境内)票制票价经资阳市政府审定通过,与成都地铁现行票价一致。资阳线起步价2元,全线最高票价为8元,即乘车从资阳北站到福田站票价为8元。若换乘成都地铁其他线路,则实行连续计价。

第三届自贡国际恐龙文化旅游节开幕

金秋时节畅游“惊奇自贡”

自贡日报讯(自贡融媒记者 周姝 实习生 沈浩然)9月25日,记者从自贡市文化广播电视和旅游局获悉,9月27日至10月7日,自贡市举办以“惊奇自贡·畅享金秋”为主题的第三届自贡国际恐龙文化旅游节。

本届文旅节由自贡市政府主办,自贡市文化广播电视和旅游局、高新区管委会承办,分为预热活动、核心活动、配套活动三大板块。预热活动包括“惊奇自贡·精彩无限”城市分享官选拔大赛、“惊奇自贡·盐途有

你”川渝大学生轻骑兵游自贡活动、集章游自贡和“千年盐都美如画”旅拍大赛活动。

核心活动中,本届文旅节开幕式将于9月28日晚在华商国际城举行,“自贡就这Young集市”也将于10月1日至7日在华商国际城三期环岛举行;“探秘遗址研学游”活动将于国庆假期在自贡恐龙博物馆上演,推出“驯龙高手”知识大挑战特别版、“佳节欢乐多 侦探出动啦”亲子自助研学、“岩石会说话”国庆主题研学、“侏罗纪

三重梦境”AR自助研学等活动内容;“方特时空星火节”也将在国庆期间“绽放”,白天有“赛博恐龙大巡游”之星火狂欢巡游表演,夜间可观看夜场表演、无人机秀、烟花秀等。

配套活动板块共有22项丰富活动。其中,既有年轻人喜爱的“国潮范儿”,如中国彩灯博物馆的提灯汉服巡游和非遗文创集市、荣县黄桷堰湿地公园的草坪音乐会、富顺文庙·西湖景区推出的非遗潮玩趣味

嘉年华活动,还有孩子们喜欢的多彩研学游,如中国彩灯博物馆的“博物馆与植物的奇妙之旅”、市盐业历史博物馆的古琴雅集表演和“小小讲解员”义务讲解、“夜游釜溪”釜溪游学活动、凤鸣通用机场的自贡航空科普研学旅行活动等,更有“喜庆丰收·匠心永安”2024自贡彩灯之乡第五届草雕展、瑞鑫火箭湖“中秋国庆休闲游”、仙市古镇第十一届金秋旅游季、第二届贡井老街河街文化旅游系列活动等乡村旅游活动。

泸州市现代川剧《蝶·别》摘得“小梅花”

泸州日报讯(记者 许世智)近日,记者从泸州市文化广电旅游局获悉,第28届“中国少儿戏曲小梅花荟萃”终审结果公布,由泸州市文化广电旅游局指导,泸州市非遗所、市剧协选派川剧专业老师为泸州市忠山学校编排的原创现代川剧《蝶·别》荣获第28届“中国少儿戏曲小梅花荟萃”活动“小梅花优秀

集体节目”,这也是泸州市摘得的第二朵“小梅花”。

《蝶·别》演绎了杨开慧烈士和儿子毛岸英在狱中诀别的悲壮故事,用川剧艺术诠释了中国共产党人心中有信仰、宁死不屈的革命意志。该剧总编导刘蕊霞告诉记者,《蝶·别》由原泸州市川剧团团长刘顺斌作曲,其唱腔设计特色鲜明,能够充分

展现“泸州河”川剧的艺术魅力。

“展演中,12名川剧小演员用‘泸州河’川剧独特的唱、念、做等表演形式,生动呈现剧中人物情感,展示泸州优秀传统文化传承成果。”刘蕊霞说。

泸州市忠山学校校长罗兴旺告诉记者,《蝶·别》此前已在泸州市第十一届小学生艺术展演活动和四川省第十一届

小学生艺术展演活动中获得一等奖,此次摘得“小梅花”,增强了学校举办“戏韵忠山”川剧特色课程的信心。接下来,学校还将把川剧文化融入学校艺术教育,开展川剧脸谱绘制等美术活动,让川剧文化在学校生根发芽,为“泸州河”川剧的传承和发展培养更多人才,让泸州年轻一代从川剧“观潮者”成长为“赶潮人”。